

荆門掇刀舉辦 “青春獻禮二十大 強國有我新徵程”演講比賽

【中國新報】“作為一名人民教師，我時刻清楚自己的使命并牢記立德修身，開拓創新，真正把為學、為事、為人統一起來……”10月25日上午，湖北省荆門市掇刀區麻城中學教師鄒慧在學校錄播室聲情并茂地演講道。

為慶祝中國共產黨第二十次全國代表大會勝利召開，深入學習宣傳貫徹黨的二十大精神，進一步弘揚廣大教師踐行初心使命、恪守職責道德的良好精神，培養廣大教師愛黨愛國、立德樹人的情懷，10月25日，荆門市掇刀區麻城中學舉辦了一場以“青春獻禮二十大，強國有我新徵程”為主題的演講比賽。麻城中學校領導及全體教師參與活動。

參與比賽的12名教師聲情并茂，緊扣演講主題，結合自身工作實際，用真摯的語言和鏗鏘的聲音，抒發了對教師工作的無限熱愛，對黨的崇高情懷，對踐行初心使命的執著追求，深深感動了在場的每一位評委和觀眾，贏得了陣陣掌聲。

經過激烈的角逐和現場打分，最終從演講內容、儀表儀態、表達技巧等方面綜合評選出一、二、三等獎若干，并進行現場頒獎，予以鼓勵。

此次演講比賽是麻城中學深入學習宣傳貫徹黨的二十大精神的集中體現，充分體現了教師隊伍奮發有為、昂揚向上的精神風貌。

麻城中學校長杜金宏表示，“黨的二十大是黨和國家政治生活中的一件大事，通過組織此次演講比賽，在全校上下營造了良好氛圍，引導廣大教師勤學善思、踔厲奮發。麻城中學將深入學習宣傳貫徹黨的二十大精神，持續推進教師隊伍建設，強師風、鑄師魂，培育新時代黨和人民滿意的‘四有’好教師。”（通訊員 何雨仙）



津郊秋收見聞：綠色生態屏障建設 推動小站稻豐產增收



天津市津南區雙橋河鎮小營盤村近日喜迎豐收。（受訪者供圖）



天津市津南區雙橋河鎮小營盤村種植的水稻近日迎來豐收。新華社記者 劉惟真 攝

【新華網】新華社天津10月23日電（記者劉惟真）天津市津南區雙橋河鎮小營盤村今年種植的1000餘畝小站稻近日迎來豐收，收割機在稻浪中穿梭，新收的稻谷堆放在地上，陽光下滿眼是璀璨的金黃。

村民蘇女士早已搬離村莊，這兩天特意回到村子，一次買了10盒新稻米。“走多遠都惦記着這裏的米香，除了自家吃，還準備送些給親戚朋友。”她說。

正值秋收時節，不少人循着稻香來到這個小村莊。最近，聯民農業種植專業合作社負責人王連敏幹脆搭上小棚子，守在稻田旁，當起了小營盤村水稻的“代言人”。

“合作社今年種植了1000餘畝水稻，畝產量在1200斤左右。”王連敏說，“今年年景好，收成也不錯。”小營盤村是全鎮小站稻主要種植區之一，近年來，這裏的水稻畝產量不斷提升。

“水稻需要精心呵護，一靠好稻種，二靠好水養。”王連敏坐在新收的稻谷旁說，田地裏正在收穫的是以金稻919、津原U99等為主的優質小站稻。

天津市津南區雙橋河鎮小營盤村種植的水稻近日迎來豐收。新華社記者 劉惟真 攝

走在田間，陣陣稻香讓人心曠神怡。“從前排水河裏淤泥堆積、黑臭不堪，路過時總得捂着鼻子。”小營盤村黨支部書記、村委會主任王金利說，2018年，天津劃定了736平方公里綠色生態屏障區，持續整治取締“散亂污”企業，深化黑臭水體治理。

如今，在小營盤村的田地裏，消失多年的河蚌、白條魚、小蝦等重新出現在水渠中、河流裏，養蝦養蟹的村民也越來越多，充滿野趣的生態畫卷近在眼前。

夕陽漸沉、秋收仍酣，收割機的聲音還在鳴響，一批新碾的稻米剛剛送進合作社。

“從前靠人力，每人每天祇能收割一兩畝地的小站稻，常常累得直不起腰來。如今靠機器，每天能收割水稻50畝以上，趕在熟得正好的時候收完，保證稻米的口感。”王金利說，隨着小站稻產量、質量實現“雙提升”，全村居民人均可支配收入也比5年前有了很大提高。

“入春回暖後，我計劃在更大範圍內推廣‘稻蟹混養’，相信明年的收成一定會更好。”王連敏說。（劉惟真）